COMPTE RENDU REUNION D’INFORMATION CLASSE VERTE DES GS – VENDREDI 8 JANVIER 2015

1/ découverte du lieu et programme du séjour
 La classe découverte aura lieu du lundi 14 mars au vendredi 18 mars 2016.
 Le poney club choisi par l'équipe enseignante est le poney club de terrasses à Mont-Saint-Sulpice dans l'Yonne.
 Chaque enfant avait un dossier à son nom, ainsi si vous n'avez pas pu être présent, demandez celui-ci à la maîtresses la semaine prochaine.
 Les maîtresses expliquent que l'objectif de la semaine découverte est notamment le développement de l'autonomie des enfants dans l'optique de l'entrée à l'école primaire.
 Le projet propose aussi la découverte du milieu équestre, de la campagne et de la ferme (s'y trouvent des poules, des cochons, des lapins et des chèvres).
 2h par jour de poney sont prévues pour tous les enfants, des groupes par classe sont prévus dans l'emploi du temps donné à la réunion. Ainsi, ceux qui ne font pas de poney le matin font des activités de poterie, de meunerie ou de cirque.
Un journal de bord sera réalisé par les enfants et les maîtresses pendant et après le séjour.
Chaque enfant créera son cahier classe découverte.
  
2/ logistique
 Le lieu choisi par l'équipe enseignante est adapté pour les enfants à partir de 4 ans.
 L'entreprise de transport choisie est une entreprise qui travaille souvent avec le poney club. (Les cars Moreau)
Il est prévu 1 adulte pour 7 enfants.
Partent de l'école Jules Verne : les 4 maitresses de GS, 2 animateurs du centre de loisirs (Rémi et Isham 2), Syla (ATSEM de Nathalie) et une enseignante retraitée.
Le centre équestre met à disposition en plus 2 animateurs par classe. Ces mêmes animateurs font du co-voyage, c'est à dire qu'ils font le trajet aller et retour dans les cars avec les enfants.
 
 
2 grands cars et 1 petit car ont été réservés pour le voyage. Départ Lundi 8h devant l'espace Wiener, en face de la pharmacie. Retour vendredi vers 17h30
 3/ Organisation de la vie sur place
 Les maitresses vont aller visiter le centre équestre et voir la façon dont il est possible d'organiser les nuits et donc de constituer les groupes d'enfants.
Le pré-requis est que les groupes d'enfants, pour l'attribution des chambres, se fera au sein de chaque classe. Les enfants ne pourront pas être mélangés pour des raisons d'organisation des activités.
Les chambres n'étant pas toutes de même capacité, les maitresses feront un retour sur ce point à leur retour de visite. Les enfants connaitront leurs camarades de chambre avant les vacances de février.
 Les filles et es garçons ne seront pas mélangés dans les chambres. Les filles seront encadrées par des femmes, les garçons par des hommes.
 La personne référente du groupe de votre enfant le sera jusqu'à la fin du séjour et l'aidera à se préparer, à se laver etc... tout est prévu pour des petits de 5 ans.
 
4/ trucs et astuces à retenir
 * étiquetez tout ce que vous mettez dans la valise, donc n'hésitez pas à choisir les étiquettes proposées par les maitresses, elles sont non seulement peu chères en comparaison avec d'autres sites mais 30% des ventes sont reversées à la coopérative.
 * nous pouvons envoyer une ou plusieurs cartes postales à nos enfants, maximum 3.
En effet, chaque soir il est prévu la lecture du courrier.
Pensez donc à envoyer la semaine précédente le séjour, une petite carte à votre enfant pour qu'il l'ait à l'arrivée.
Les maîtresses vous demandent de ne pas téléphoner sauf en cas d’extrême urgence. Les nouvelles seront affichées à l'école tous les jours.


* préconisation des maitresses : dans la valise, nous pouvons prévoir un sac par jour de vêtements pour les enfants. il s'agit d'écrire sur le sac le nom du jour et cela facilitera l'habillage du jour pour les enfants et les référents. Le sac de la veille pourra servir pour le linge sale
 
* la liste des affaires à apporter est le nécessaire minimum, vous pouvez y ajouter des choses qui vous paraissent importantes : 1 charlotte en plastique à mettre sous la bombe, des collants à mettre sous le jogging pour le temps de monte du poney etc.... ainsi que les choses importantes pour votre enfant pour la nuit (veilleuse, lampe de poche pour aller aux toilettes, tasse d'eau pour ceux qui boivent la nuit etc...)
* dans la fiche de renseignement les maîtresses vous recommandent vivement de noter les habitudes de vos enfants afin de s'adapter au mieux à leur rythme et ne pas les brusquer. Elles vous demandent de leur donner les mêmes conseils que ceux que vous donnez aux papis-mamis, tonton tata et autres personnes chez qui vos enfants passent des vacances. Notez aussi les intolérances / allergies alimentaires qui n'ont pas été signalées au début de l'année.

* santé : une assistante médicale (infirmière) est sr place et à les compétences pour soigner vos enfants en cas de besoin (doliprane, arnigel etc...). Le médecin du village se déplace au besoin dans le centre si un enfant est malade. Les parents seront prévenus. C'est le médecin qui déterminera si l'enfant doit rentrer chez lui ou peut rester avec le groupe en fonction de son état de santé et de son état moral. L'hopital d'Auxerre est a 15 km en cas de besoin.
Il est par contre interdit de mettre des médicaments dans les affaires de vos enfants. Si votre enfant est sous traitement, remettez l'ordonnance et les médicaments à la maîtresse le jour du départ. L'infirmière se chargera de lui administrer le traitement.

* ne donnez aucun jouet, ni de bonbons à vos enfants
* 2 doudous maximum
 * prévoir une enveloppe timbrée à nos noms et adresses pour que chaque enfant envoie une carte postale.
  5/ quelques chiffres
 275€ : prix du séjour sans le transport
240€ : prix demandé aux parents
 4000€ : prix des bus
 entre 2500 et 3000 euros : subventions de la mairie encore non validée.
 1500€ : bénéfice net des ventes opérées sur les porte-clés, les cartes de voeux, les gateaux etc...
 Un photographe va venir à l'école un samedi matin et proposera des photos de famille avec des photos imprimées immédiatement. (date non officielle 30 janvier 2016). 50% du bénéfice de la vente servira à financer le projet.

